



在淮河东路小学校门旁，校园保安迎候师生们进入学校。

对学生，说话要温柔表情要亲切
放学时，还要护送孩子们出校门

二七区推出校园保安

129名保安昨起为学生安全保驾护航

面对小学生时，说话要温柔，表情要亲切，面带微笑，放学时要护送孩子们出校门，把孩子安全交到家长手中。这可不仅仅是老师们的工作，同时也是学校保安需要做的一部分工作。昨日上午，二七区为48所区属中小学统一配备了129名保安全部上岗，为学生的安全“保驾护航”。目前，二七区已为学生的在校安全设置了3个保障体系。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

训练有素的保安取代看门老大爷

昨日上午，二七区淮河东路小学的同学们一到校，就发现学校多了几名门卫，而且穿着统一的制服。原来，从昨天开始，二七区给区属中小学统一配备了保安。而在此之前，学校的门卫通常是由校方自

行聘请，并且大多数是一些已经退休的老教师，或者是老师家里有残疾的亲戚。据了解，目前市区很多中小学仍然采取这种“门卫制度”。

为此，二七区今年拿出了124万元资金，为区

属中小学统一配备训练有素的保安。“城区的中小学、幼儿园，以及农村初中，一共有48所，配备了129名保安。”二七区教体局局长李东亮介绍，今后每年区财政都会出资为学校配保安。

新保安待人接物要受专门培训

“你们面对的是小学生，可不能再那么严肃了。”昨日上午，淮河东路小学的有关负责人正在给学校的4名保安“上课”，对学生说话时要面带微

笑，语气要温柔，不然会吓到孩子们，新保安也在认真地记录。

据了解，虽然在保安公司已经受过系统的训练，不过他们面对的是中

小学生，因此还要学习当好校园保安的学问。“这批保安将在10月份再接受一次培训，重点是了解学校的实际情况，以及如何与孩子们相处。”

3种举措保障校园安全

据了解，除了昨天开始上岗的校园保安外，二七区区属学校还实行了给学生配备法律顾问、购买校方责任险措施，来保障

中了吗

福彩3D游戏

第2007248期中奖号码

① ① ⑨

福彩22选5

第2007248期中奖号码

⑬ ⑯ ⑰ ⑳ ⑳

排列3、排列5

第2007248期中奖号码

② ⑤ ①

排列5 ② ⑤ ① ⑥ ①

第2007248期中奖号码

111133333110

双色球

第2007107期中奖号码

红色球号码 蓝色球号码

02 08 09 18 24 28 10

足球4场进球彩

第2007092期中奖号码

1 3 2 1 0 3 3 2

足球胜平负

第2007062期中奖号码

30113333010301

队员常被市民投诉粗暴执法，管城执法局想个招

本科以下执法队员 统统上函授班补法律知识

□晚报记者 胡审宾/文
常亮/图

本报讯 执法队员执法时经常被市民投诉野蛮执法，为此，管城执法局让本科以下队员统统报名上法律本科函授班补法律知识课。这也是本市行政执法队伍中首次要求普及本科学历。昨日开班典礼上意想不到的军训，让穿着高跟鞋的女队员措手不及，踢起正步来总是稳不住脚。

昨日9时许，东大街管城教育中心院内，几十名管城执法局执法队员正在进行队列训练。记者看到，队列前面的一名女队员在做踢正步的分解动作时，脚尖抬起，连10秒时间也坚持不了，来回做了几次都是如此。

这名队员叫李媛媛，幼师毕业，工作4年多了，在执法的过程中，特别是在向商户做解释工作时，通常只



不知道还要军训，穿着高跟鞋咋办啊？

是生硬地说违反了什么什么法律、法规，难以让商户们从心里信服，在执法方式、执法理念等方面觉得知识还较为欠缺，所以就报了这个法律函授本科班。

李媛媛说，接到通知时以为直接来上文化课，就穿着高跟鞋过来了，没想到还要进行军训，“穿了高跟鞋踢正步站不稳，难受坏了”。

管城执法局负责人说，为提高执法人员队伍的综合素质，改变市民印象中执法人员素质低下、野蛮执法、粗暴执法、不按程序执法的现象，管城执法局与管城区区委党校合办了法律专业本科函授班，首批学员有46名，以后，一线的执法人员都要求具有本科学历，真正为商户、为市民做好服务。

代办户口档案入郑

★各大中专毕业生，包括统招、成教、自考、函授、中专、中技等，我们协助办理户口档案录入郑州。户口入郑州后，属于常住户口，可购买经济适用房，参加居民医疗保险等。0371-66577959

题花广告

做有价值的广告

价格合理 效果突出

刊登热线63399000 67655128

不用透析治肾衰

凡血肌酐不超到800umol/L或肾衰病人均可在我院治疗恢复。先治后付费。河南嵩山腹膜透析科孙庆海主任医师 0371-2441078 01382785875 孙院长 网址：www.sqyjy.com

全程无痛

痔疮没了，人笑了！

我院肛肠治疗中心本着“诊断为前提，治疗是关键，疗效为保障”的原则，重新推翻压在患者头上“费用高、痛苦大、易复发”的三重大山，大力致力于一种新型治疗方式的探寻和发展，经精心研究，终于创新推出了一种安全性强、疗效可靠、损伤小、恢复快、费用低且无痛苦为主导的治疗方式。

常规性无痛→局部麻醉作用下治疗时无疼痛，并不包括治疗后恢复期的无疼痛。

全方位无痛→针灸穴位下治疗时无疼痛和恢复期无疼痛，也就是全程无痛。

同时我院引进新一代远程痔疮综合治疗系统，一次性治疗：

内痔	外痔	混合痔	肛瘘	肛裂	肛周脓肿	直肠息肉	肛门瘙痒	...
----	----	-----	----	----	------	------	------	-----

斩断痔疮

肛肠疾病，该方法是在各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种新型治疗，其目的是让痔疮在热原理作用下使病灶迅速干枯、脱落，并加强对肛垫的保护，使肛门功能无损伤。不开刀、不住院、随治随走、用药方便、不影响工作和学习。

温馨提示：如有大便带血，形状改变或有脓血便肛门不适等请即时就诊。

为庆祝美国强生PPH在我院落户并推广使用，即日起实行治疗费和理疗费优惠20%的活动，在此期间免检查费和挂号费。

电话：0371-61795999 67979933

地址：建设东路24号后座三楼肛肠诊疗中心

乘车路线：9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。